

INFORMACIJE O NASTAVNOM PROCESU U AKADEMSKOJ 2020./21.

Kriza uzrokovana pandemijom koronavirusa promijenila je način na koji se izvodi nastava. Od ožujka 2019./2020. akademske godine nastava se u cijelosti odvijala na daljinu, kao i proljetni, ljetni i jesenski ispitni rokovi.

Odlukom Senata Sveučilišta u Mostaru izvođenje nastave u akademskoj 2020./2021. odvijat će se kombiniranim modelom. Studenti će pohađati jedan dio sati nastave u klasičnom obliku, a drugi dio na daljinu. Nastava na Fakultetu provodit će se u skladu sa smjernicama i preporukama mjerodavnih tijela.

Pred nama je dinamično i izazovno razdoblje, ključ uspjeha je poštivanje preporuka i pravila epidemiologa. Brigom za vlastito zdravlje i odgovornim ponašanjem pazimo i druge oko sebe.

NASTAVA U ZIMSKOM SEMESTRU

Nastava za studente Filozofskog fakulteta u zimskom semestru ak. 2020./2021. izvodit će se u kombiniranom obliku na način da će studenti jedan tjedan nastavu pratiti u klasičnom obliku u prostorijama fakulteta, a sljedeći tjedan na daljinu. U slučaju promjene epidemiološke situacije, oblik izvođenja nastave će biti usklađen s novim mjerama.

Online oblik podrazumijeva nastavu koja se provodi korištenjem sustava i alata iz područja eučenja, ponajviše SUMARUM sustava za e-učenje i Google For Education alata. Pomoću navedenih sustava i alata studenti imaju mogućnost ostvariti izravnu komunikaciju s nastavnim osobljem.

Sustavima i alatima pristupa se s elektroničkim identitetom. Obavijest o [preuzimanju elektroničkih identiteta](#) za studente I. godine dostupna je na mrežnoj stranici fakulteta.

Obzirom na moguće izmjene rasporeda i načina održavanja predavanja i drugih oblika nastave ovisno o razvoju situacije s pandemijom, preporučuje se studentima stalna komunikacija sa predstavnicima godina, demonstratorima na studiju, kao i pročelnicima i tajnicima u svrhu protočnosti točnih i cjelovitih informacija.

NASTAVA U LJETNOM SEMESTRU

Obzirom na povoljniju epidemiološku situaciju, nastava za studente Filozofskog fakulteta u ljetnom semestru ak. 2020./2021. izvodit će se u prostorijama fakulteta uz poštivanje važećih epidemioloških mjera.

Klasični oblik nastave (licem u lice u učionici) kombinirat će se s nastavom koja se odvija u virtualnom okruženju, odnosno uz korištenje tehnologija i alata e-učenja i na način da studenti dio svojih obrazovnih obveza izvršavaju putem Interneta, weba i računala.

U slučaju promjene epidemiološke situacije, oblik izvođenja nastave će biti usklađen s novim mjerama.

RASPORED PREDAVANJA

Termini održavanja nastave objavljeni su u [rasporedu](#) dostupnom na mrežnoj stranici fakulteta.

SIGURNOSNE I ZDRAVSTVENE MJERE I PREPORUKE

Naša prva briga je zdravlje i sigurnost naših studenata i zaposlenika. Na Fakultetu se provode mjere sukladne preporukama Zavoda za javno zdravstvo FBiH i Kriznog stožera Ministarstva zdravstva, rada i socijalne zaštite HNŽ-a u kontekstu zaštite od pandemije COVID-19.

Senat Sveučilišta u Mostaru usvojio je [KRIZNI PLAN PRIPRAVNOSTI I ODGOVORA NA POJAVU \(COVID-19\) SVEUČILIŠTA U MOSTARU](#) u cilju praćenja situacije i poduzimanje mjera radi sprječavanja i ranog otkrivanja slučajeva bolesti izazvane virusom COVID-19, podizanje i promoviranje svijesti zaposlenika, studenata, angažiranih vanjskih suradnika i drugih dionika kako bi se zaraza sporije širila i minimizirala, uz maksimalno moguću provedbu nastavnih planova i programa, osiguravanje ostvarenja ishoda učenja te ostvarenje vizije, misije i ciljeva Sveučilišta u Mostaru i svih njenih sastavnica.

Kontakti za Covid-19 za studente, nastavno i nenastavno osoblje Filozofskog fakulteta dostupni su na mrežnoj stranici Fakulteta, na poveznici [Kontakti za Covid-19](#).

Zbog manje frekvencije studenata po hodnicima fakulteta svakom studiju dodijeljena je učionica ovisno o broju studenata upisanih na studij.

U svakoj učionici označena su mjesta na koja je dopušteno sjesti kako bi se poštivale epidemiološke mjere o obveznom razmaku u zatvorenim prostorima i maksimalnom broju osoba

U tablici ispod su navedene učionice s brojem mjesta i studijem.

Učionica	Studij	Broj mjesta
Sokrat	Logopedija	30
Antun Branko Šimić	Engleski jezik i književnost	30
Vjekoslav Klaić	Psihologija	30
Gabrijel Jurkić	Odnosi s javnošću	17
22	Povijest	18
23	Novinarstvo	19
24	Hrvatski jezik i književnost	12
25	Politologija	12
26	Povijest umjetnosti	12
27	Socijalni rad	20
28	Njemački jezik i književnost	20
29	Arheologija	10
30	Ruski jezik	10
31	Filozofija	9
2-2	Informacijske znanosti	30
2-5	Informacijske znanosti	22
2-9	Talijanski jezik i književnost	10